
回答数＝18

①大変そう思う ②そう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない 無回答

質問１
本学に入学してよかったと
思いますか？

5 12 0 1 0

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答

質問１ー１ 学部の専門教育 5 10 1 2 0
質問１ー２ 実習 6 10 0 2 0
質問１ー３ ゼミナール・卒業研究 9 6 1 2 0
質問１ー４ 基礎教養教育 8 9 0 1 0
質問１ー５ 語学教育 7 9 0 1 1
質問１ー６ 情報教育 7 7 1 3 0
質問１ー７ キャリア教育 5 9 1 3 0

①実感する ②やや実感する ③やや実感しない ④実感しない 無回答

質問２ 本学での学びを通じての成長を
実感しましたか？

10 7 0 1 0

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答

質問２-１ 授業について 3 13 0 1 0
質問２-２ 施設について 7 9 1 1 0
質問２-３ 進路指導について 5 8 2 3 0
質問２-４ スクールバスについて 3 8 1 1 5
質問２-５ 学食について 3 4 4 5 2
質問２-６ 部活動・課外活動について 3 6 2 3 4
質問２-７ 友人関係について 9 7 1 1 0

①あった ②なかった
質問３ 在学中にためになったこと 15 3

①身についた ②やや身についた ③あまり身につかなかった ④身につかなかった 無回答

質問３ー１ 専門的な知識や技術 11 6 0 1 0
質問３ー２ 問題解決力 7 9 1 1 0

質問３ー３
知識を活かした思考力・判断力・表
現力

7 10 0 1 0

質問３ー４ 多様性の理解 10 7 0 1 0
質問３ー５ 他者との協働性 9 8 0 1 0

質問４ 「役に立った、ためになった」
こと

①あった ②なかった 無回答

質問５ 
在学中に鈴鹿大学が「改善したほう
がよい、こうすればよくなる｣と
思ったこと

10 7 1

質問6 「改善したほうがよい、こうすれば
よくなる｣と思ったこと

質問７  鈴鹿大学の魅力だと思うこと

質問８ 在学生へのメッセージやアドバイス

質問9 その他、ご意見・ご感想

質問10 本学に入学し、身についた力

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答

質問11 進路満足度 9 7 1 1 0

質問12 進路満足度の理由

学生満足度調査2022年度卒業生　短期大学部（こども学専攻）

教育内容についての満足度

・授業：13名
・友人関係：12名
・教員との出会い・かかわり：9名
・アルバイト：3名
・自主学習：3名
・学生会活動：2名

・行きたいところにいけた。
・公務員試験には落ちたものの、希望の市町村で働くことができるから。
・自分が希望していた形ではなかったが、就職先が決まったから。
・キャリアの方、先生方が親切丁寧に対応してくださり、面接練習や履歴書の書き方の指導のおかげで希望の
　就職先から内定をいただく事ができました。
・先生方やキャリアの方が丁寧に対応してくださり、自信を持って本番に挑むことができました。

・ゼミ活動。
・保育のことを学べた。
・先生が進路のことで相談にのってくれた。
・保育技術。
・専門知識を多く知ることができた。
・保育園、幼稚園実習をやってみての1日の時間の流れや保育者の援助や配慮。
・保育に関する知識が身についたこと。
・様々な知識や技術を得られた。
・人間関係。ゼミなどの活動で他者と協力しなければならないときの対応。
・いくつかありますが、特に模擬保育ではクラスメイトの反応や意見、先生からのアドバイスをもらえるし、
　他の人のをみることで次の指導案の参考にできたこと。
・保育現場出身の先生方が、親切丁寧にご指導してくださったこと。
・学外実習。

・課題の量。
・学食食べたかった。
・防犯カメラをつける。学食メニュー豊富に。バスの時間もっと多く。
・冷たい先生がいる。
・授業内容を改善すべき講義がある。資格や免許を取るために学びに来ているのだから、それ相応の質のある
　講義が必要。
・就職に向けてのセミナーや説明会の機会を増やすべき。また、機会を持つ時期も早めるべき。
・バスの本数の増便（水曜日の午後に面談が入った時にバスがなかった）、学食の復活。
・デジタル教科書の指導、教職センターを機能させる。
・個人情報の管理。

・国際交流あること。
・教員と親しみやすいこと。
・先生方が優しく、お弁当の販売もあり、とてもいいなと思います。
・遊び場すずちゃん、図書館など一般公開があるところ。
・教員免許が取得できる。

・辛いこともあるけど頑張ってください。
・何事も早めに動くこと。
・課題をしっかりやること。
・今しかできないことや鈴鹿短大だからできることをたくさんしてください。
・先生方が親切丁寧に指導してくれます。
・一人ひとりに合わせて対応していただけるので、安心して相談できます。
・先生方が親切丁寧に個別対応してくださるので、安心して相談してください。

・朝お弁当を作る時間がない人がたくさんいると思うので、100円弁当がよかったと思います。
・大変なこともありましたが、先生方やクラスメイトと楽しく学ぶことがてきました。ありがとうございました。



回答数＝21

①大変そう思う ②そう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない 無回答

質問１
本学に入学してよかったと
思いますか？

3 17 1 0 0

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答

質問１ー１ 学部の専門教育 8 8 4 0 1
質問１ー２ 実習 9 9 2 0 1
質問１ー３ ゼミナール・卒業研究 8 10 2 0 1
質問１ー４ 基礎教養教育 8 9 3 0 1
質問１ー５ 語学教育 5 13 2 0 1
質問１ー６ 情報教育 7 11 2 0 1
質問１ー７ キャリア教育 6 11 3 0 1

①実感する ②やや実感する ③やや実感しない ④実感しない 無回答

質問２ 本学での学びを通じての成長を
実感しましたか？

8 11 0 1 1

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答

質問２-１ 授業について 4 11 4 2 0
質問２-２ 施設について 2 9 8 2 0
質問２-３ 進路指導について 6 11 4 0 0
質問２-４ スクールバスについて 3 8 5 4 1
質問２-５ 学食について 2 3 7 7 2
質問２-６ 部活動・課外活動について 2 10 4 4 1
質問２-７ 友人関係について 9 7 4 1 0

①あった ②なかった

質問３
在学中にためになったことは
ありますか？

18 3

①身についた ②やや身についた ③あまり身につかなかった ④身につかなかった 無回答

質問３ー１ 専門的な知識や技術 8 11 1 0 1
質問３ー２ 問題解決力 6 13 1 0 1

質問３ー３
知識を活かした思考力・判断力・表
現力

6 13 1 0 1

質問３ー４ 多様性の理解 7 12 1 0 1
質問３ー５ 他者との協働性 10 9 1 0 1

質問４ 「役に立った、ためになった」
こと

①あった ②なかった

質問５ 
在学中に鈴鹿大学が「改善したほう
がよい、こうすればよくなる｣と
思ったこと

13 8

質問6 「改善したほうがよい、こうすれば
よくなる｣と思ったこと

質問７  鈴鹿大学の魅力だと思うこと。

質問８ 在学生へのメッセージや
アドバイス

質問9 その他、ご意見・ご感想

質問10 本学に入学し、身についた力

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答

質問11 進路満足度 11 7 1 0 0

質問12 進路満足度の理由

・授業：16名
・友人関係：14名
・教員との出会い・かかわり：10名
・アルバイト：8名
・自主学習：7名
・ボランティア活動：1名

・卒業出来たので満足。
・自分の思いを実現できたこと。
・自分自身が良いと思った進路に進むことができたからです。
・栄養士にしては給料が高めだから。
・希望する直営の職場に就職できた。
・自分の行きたい所に就職できたから。
・キャリア支援課に面接指導などとてもお世話になった。
・自分で選択したから。

・栄養士としての知識や調理の流れなど多くのことを身につけることができました。
・栄養士の知識が身についた。パソコンのスキルが身についた。
・介護食について学べた。
・器具の使い方など、今後使うことを学ばせていただきました。
・校外実習で学校では学ぶことのできない実際の現場を学ベて、将来自分が働く像を描くことが出来た。
・実習なとが為になった。
・社会人学生の方と交流して色んな関わり方があることを知りそれを校外実習で生かせることが出来た。
・情報の講義。パソコンの基本的は使用方法を教えてもらえた。
・先生方が優しかったのでそこは見習いたい。
・専門科目に関する知識。
・幅広く学べたこと。

・スクールバスの本数を増やしたほうが良いと思う。
・学食について。オープンキャンパスで学食を食べて美味しかったので楽しみにしていたのに、結局100円弁当以外
　なかった。
・お弁当、デイリーヤマザキが無くなった時に無くなるという報告だけでなぜ無くなるのかという説明がなかった。
・校舎内での喫煙を禁止するくらいなら何処かに喫煙場所を作った方がいい。
　皆さん入口の門で吸っており、大学のイメージが悪くなる。
　それなら外からは見えない場所にでも喫煙場所を作って対応した方がいい。
・自販機はDyDo一種類だけじゃなくて様々な種類を置いて欲しい。DyDoはあまり美味しいのものがないので。
・ポータルサイトを使用するよりもメールで送った方が学生も見やすいのでその方がいいと思う。
・悪天候時の判断や連絡が遅い。
・外部の教師との連絡の取りづらさが頻繁に負担になった。Gメールを送信しても返信が来ない、
　クラスルームをそもそも活用しない人もいたため、充実した学習の場が提供されていたようには感じない。
　コロナウイルス感染者への学習面でのサポートがなっていないと感じた。
　一部の先生ではあるが複数休んでいる場合は、リモート対応をしてくれたが欠席が1人の場合はリモート対応せず。
・学祭について。人数調整が難しかったため、１日のみ開催でよかったのではないかと思った。
・寒い。
・授業時間に合わせて、スクールバスを出して欲しい。
・食堂に色んな人の香水や体臭等の匂いがこもって臭い。
・先生によって授業の温度差を感じた。
・ある先生が、私たち生徒に対して、学校を「ブラック」「給料が安い」など言ってる姿を何度か見て不快だった。
・先生方により課題提出の方法が違う。統一して欲しかった。

・先生方が優しい
・雄大な自然の中での学舎。
・話しやすい先生が多いところです。
・委託訓練の制度がある。校舎が綺麗で設備も良い。
・先生との距離感。質問について、しっかりとメールで返信してくれた点。

・1年生の時に、卒業単位を取っておいたら楽。
・諦めないこと。
・これから大変なこともありますが、楽しい事もありますで、頑張って下さい。

・学部を超えてたくさんの先生方の温かいご指導をありがとうございました。

学生満足度調査2022年度卒業生　短期大学部（食物栄養学専攻）

教育内容についての満足度


